

**Temperaturas extremas de Avila**Del Observatorio de la capital  
Máxima 10,7 a las 14,30 h.  
Mínima -3,5 a las 6 20 h.**LA SITUACION INTERNACIONAL**

## El freno de la guerra ha sido la bomba de hidrógeno

### Hacia una política de gran alcance bajo el signo del temor mutuo

Mientras en el mundo sigue comentándose el pensamiento del secretario de Estado yanqui referente a que hay que contrarrestar los esfuerzos que Rusia hace de atraerse a los pueblos en el orden económico, reforzando su nación las economías débiles de los países, ayudándoles en el terreno financiero, Eden (inglés) ha pronunciado un discurso acerca de la actitud occidental ante Rusia después de la clausura del XX Congreso del partido comunista celebrado en Moscú.

«En la actual situación del mundo, ningún bando es invencible en una guerra moderna y esto tienen que comprenderlo hoy en día todas las grandes potencias. Debido a la existencia de bombas atómicas el mundo está irremisiblemente expuesto a la destrucción.» He aquí una estadística muy amenazadora.

«Los Estados Unidos tienen triple número de bombas atómicas que Rusia, según informa el «Manchester Guardian.»

El redactor científico de dicho diario dice que Inglaterra (que aparece en tercer lugar entre los países productores de bombas atómicas) «dispone en la actualidad de explosivos nucleares para destruir todas las grandes ciudades del mundo, y probablemente la mayor parte de las ciudades de mediano tamaño también.» Calcula las existencias norteamericanas en bombas atómicas en más de 32.500 unidades y las de Rusia en unas 10.000.»

Hablar claro

Eden habló sobre la próxima visita a Inglaterra de los dirigen-

tes soviéticos Bulganin y Kruschef. Una vez sentada la base de la «destruibilidad total del mundo debido a lo que antes decíamos, el primer ministro se expresó de esta manera:

«El hecho de que estos dos dirigentes hayan de ser nuestros huéspedes en Inglaterra durante la próxima primavera, me hace pensar que es un deber especial para nosotros expresar nuestras opiniones tan claramente como ellos. Me consta que, al igual que nosotros, los rusos desean un serio examen entre ambos cuando se celebre las reuniones.»

Es decir, que ha llegado la hora de poner las cartas sobre la mesa, y que tanto Occidente como Oriente, después de haber comprendido la inutilidad de la guerra debido a la «destruibilidad» de ambos, intenten llegar a una posición clara respecto a la cual puedan atenerse. Los occidentales saben que si la guerra no ha estallado ha sido debido al temor soviético a las represalias. Este punto, el del temor, puede ser la base de arranque para conseguir la paz estable, una vez que el Este y el Oeste levanten sus cartas al respecto. La ocasión para iniciar esta acción puede ser, como ha insinuado Eden, la visita de Bulganin y Kruschef a Londres. «El señor Kruschef —prosigue Eden— ha dicho que, en su opinión, el riesgo de la guerra ha disminuido, lo cual, probablemente, es cierto. Existe un freno mutuo, la bomba de hidrógeno. Y todo el mundo se da cuenta del inmenso poder destructivo de este arma.»

## Los 80 años de Pío XII

### “Compañía espiritual intensa”

### es la consigna especial de mañana pro Papa

Invitamos a los abulenses todos a secundar con el mayor interés las consignas de nuestro venerable Prelado para que la Diócesis de Santa Teresa no quede a la zaga en el grandioso homenaje de las demás de España.

## Pregón de la Campaña Diocesana pro Papa

Por EL DIARIO DE AVILA conocen ya los abulenses el precioso documento episcopal de nuestro excelentísimo Prelado sobre el «Día del Papa». En él nos exhorta paternalmente a corresponder cada día con más generosidad, al beneficio inmenso, que para el mundo supone el Pontificado Supremo de la Iglesia, que tan dignamente, como hombre singularmente providencial, desempeña nuestro Santísimo Padre, Pío XII, en quien el mundo entero reconoce, con rara unanimidad, dotes excepcionales de virtud, de ciencia y de infatigable celo pastoral.

A continuación, nuestro excelentísimo Prelado marca con todo detalle, en qué ha de consistir nuestro homenaje, uniéndonos con encendido entusiasmo a la ofrenda de España entera siguiendo fielmente las consignas de los reverendos Metropolitanos.

Nuestra Diócesis, añade literalmente, sin menoscabo de esa tan oportuna ofrenda nacional, quisiera también añadir otra «obra duradera» de las mismas características («que cubra necesidades de la Iglesia y constituya nuevos Centros de vida religiosa y de renovada acción pastoral»).

Esta: «renovar y dar nuevo impulso al veterano periódico católico EL DIARIO DE AVILA, de suerte que sea más amplio y más intenso su benéfico radio de acción».

A la Junta diocesana de Homenaje a Su Santidad que con tanto celo actuó durante el Año Mariano, hemos confiado el realizar en momento oportuno de esta doble campaña, nacional y diocesana, en obsequio a nuestro Santísimo Padre Pío XII.

Esta Junta Diocesana pro Papa que ostenta a la vez, también por nombramiento de S. E. Reverendísima, la representación Episcopal en el Consejo de Editorial Católica Abulense, agradece el delicado honor que se le dispensa, y quiere corresponder iniciando cuanto antes sus tareas realizando la doble campaña nacional y diocesana en obsequio a nuestro Santísimo Padre Pío XII, en unión de los valiosos miembros que forman, tiempo hace, el Consejo de Administración de la Editorial Católica Abulense.

Muy de corazón, la Junta Diocesana pro Papa reconoce y aplaude cuanto se ha hecho hasta el presente en esta empresa, digno, por cierto, de los mejores ejemplos, y agradece la cariñosa acogida del Consejo de Administración al ingresar en su seno, ostentando la representación del reverendísimo Prelado.

Prevía esta declaración, necesitamos, invitamos a los abulenses todos a secundar con el mayor interés las consignas de nuestro Padre y Pastor, para que la Diócesis de Santa Teresa, incólita hija de la Iglesia, no quede a la zaga en el grandioso homenaje de las diócesis todas de España. Y para

lograr íntegramente ver hecha realidad consoladora esa obra duradera, que propone el Prelado, con palabras literalmente transcritas más arriba, queremos brindar a los abulenses todos de buena voluntad y señaladamente a los más bendecidos por Dios con bienes de fortuna una ocasión propicia para invertir su dinero en una empresa a la vez comercial y apostólica con todas las garantías de solvencia moral, técnica, económica y financiera, a través de la Editorial Católica Abulense en la modernización de EL DIARIO DE AVILA y en cuanto quepa en la creación de una eficiente Editorial que en adhesión inquebrantable a la Iglesia difunda y defiendan en cualquier posible contingencia todas sus consignas a la vez que los mejores ideales patrios y la más sana y fecunda orientación de las conciencias para instaurar todas las cosas en Cristo y lograr el mundo mejor que Pío XII insistentemente ansía. La Editorial así creada en honor del Padre Santo y como instrumento eficaz propagandístico de un mundo mejor se denominaría con el nombre del Pontífice felizmente reinante, Pío XII.

Para la realización concreta de esta obra duradera, por el excelentísimo Prelado propuesta benedecida e impulsada, se ofrece a todos en ampliación del capital de la Editorial que nos ocupa, la oportunidad de cooperar a una cruzada apostólica en honor y gloria del Papa y de la Iglesia y beneficiarse a la vez con el interés del cuatro por ciento anual con que serán retribuidas las aportaciones individuales o colectivas de quinientas pesetas cada una ingresadas en el fondo de nuestra Editorial.

Reiteramos a los abulenses todos, ya en particular, ya en colectividad, (parroquias, asociaciones, colegios, entidades católicas en general) nuestra más cordial invitación al mismo tiempo que la seguridad de haber sido tomadas todas las medidas conducentes a garantizar y prestigiar la empresa moral, económica y técnicamente.

A partir de este nuestro llamamiento comenzará la propaganda con el envío de Boletines de suscripción en los que se dará el detalle pertinente que cualquier suscriptor pudiere desear.

Por la Editorial Católica Abulense:

Eduardo Ruiz Ayúcar,  
Presidente.

Enrique Abolín Martín,  
Vicepresidente.

Casimiro Hernández Ortega,  
Secretario.

Eusebio Domínguez Jiménez,  
Vocal.

Juan Grande Martín,  
Director de EL DIARIO DE AVILA

## Todos los españoles deben acompañar al Papa mañana

La Junta Nacional Española del Homenaje a Su Santidad, Pío XII con motivo de cumplir mañana el Santo Padre el octogésimo aniversario de su nacimiento, advierte por medio de su Comisión de Piedad a todos los españoles que deben acompañar al Papa, dando precisamente esta consigna que se resume en tres palabras: COMPANÍA ESPIRITUAL INTENSA.

Podremos acompañar eficazmente al Papa ofreciendo por él a Dios nuestras penitencias, nuestros sacrificios, nuestro trabajo, nuestro estudio, nuestras alegrías, las luchas de nuestro espíritu para cooperar con nuestra pureza a un mundo mejor; en una palabra, nuestra vida, es decir: las manifestaciones y actividades de que se compone.

Destaca como recurso especialmente fácil y eficaz la oración, los sacrificios y los vencimientos de los niños. La inocencia es, sin duda, una de las colaboraciones más agradables a Dios y sobre la que con más satisfacción derrama su caridad infinita. No olvidemos además la parte que tuvieron los niños en la milagrosa curación del Papa.

Mañana es día, pues, de oración, de sacrificio, de COMPANÍA ESPIRITUAL INTENSA para el Papa, en la misa, en la comunión de primer viernes, en el mejor cumplimiento del deber, en la oración y devociones particulares, en la inquietud y en el reposo, en el silencio y en la conversación tener presente al Papa y ofrecer por él y con él los méritos de la jornada.

## Aumento de salarios y participación real en los beneficios

### Reunión del Sindicato Nacional de Banca, Bolsa y Ahorro

MADRID.—Terminaron las reuniones del Sindicato Nacional de Banca, Bolsa y Ahorro, con asistencia de todos los componentes de la Junta de Sección Social del mismo. Entre los problemas estudiados figuraron la renovación, en lo necesario, de la actual reglamentación de trabajo, en especial la parte que afecta al orden económico de la misma.

Aumento de salarios en la Banca, basando la petición en que dicho aumento no encarece ningún producto y dada la potencialidad económica que hoy día tienen las entidades bancarias. Solicitan que el término medio del salario actual sea el imprescindible para vivir con decoro.

El Pleno trató de una vieja aspiración, como es la modificación de la participación de los productores de Banca en los beneficios de las entidades a las que prestan sus servicios, en el sentido de suprimir los topes existentes, llegando a una más real participación. Por otra parte, se solicita que en los ascensos por antigüedad, pretensión de la Sección Social, se supriman los topes existentes en estos ascensos y que se efectúen en régimen de trienios, sin limitación alguna para todas las categorías.

Delegación Episcopal en el Consejo de Administración de la Editorial Católica Abulense:  
Mariano A. Taberna Martín,  
Luis Serna Núñez,  
Julión Jiménez Zazo.

Jesús Galán Rodríguez,  
Por la Hermandad de San Cosme y San Damián.

Félix Martín Gutiérrez y  
Benedicto Martín Sánchez,  
Por el Consejo Diocesano de Hombres de Acción Católica.

Firmo Acosta Sánchez,  
Por la Asociación de Maestros Católicos.

Enrique Alberto González de Heredia y Garcés,  
Por la Asociación Católica de Padres de Familia.



## La Policía española ha celebrado hoy solemnemente la festividad de su Patrono el Santo Angel de la Guarda

### Los actos en Madrid, fueron presididos por el ministro de la Gobernación, subsecretario y otras personalidades

MADRID, 1.—Con motivo de celebrarse hoy la festividad del Santo Angel de la Guarda, Patrono del Cuerpo General de Policía y Policía Armada y de Tráfico, esta mañana, en el templo Nacional de San Francisco El Grande, ha tenido lugar una solemne función religiosa, que fué presidida por el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González a quien acompañaban el subsecretario del Departamento y otras personalidades, autoridades y representaciones.

Al acto religioso asistieron numerosos funcionarios de la Policía, así como familiares de los mismos, que llenaban las naves del templo.

En sitios especiales, situados en el presbiterio, se encontraban también presente el obispo de Madrid Alcalá y patriarca de las Indias Occidentales, doctor Eijo Garay, así como el arzobispo de Sión y vicario general castreño, doctor Muñozerro.

Las fuerzas de la Policía Armada, que asistieron formadas que rindieron los correspondientes honores, una vez terminada la misa, desfilaron marcialmente ante el ministro y demás autoridades allí presentes.

Más tarde, se formaron comisiones entre los funcionarios de la Policía para visitar en sus domicilios a los compañeros más antiguos.—(Cifra).

## “AMERICA”

COMPANÍA GENERAL DE CAPITALIZACIÓN, S. A.

Plaza de Cánovas, 4.—Madrid

SORTEO DE FEBRERO DE 1956

BLY	QPT	FQY	PUJ
ZEH	WHZ	LLWB	WULL

Capitales pagados por amortización hasta la fecha, 10.777.500 pesetas

LA PRIMERA QUE HA PRACTICADO EN ESPAÑA EL AHORRO POR CAPITALIZACIÓN CON SORTEO

Domicilio de nuestro representante en Avila: Valseca, 7  
(Aprobado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fechas 3 de agosto de 1949 y 10 marzo de 1951)



«Vaya un fenómeno más sorprendente», así decía ayer una personalidad al ver a muchos obreros asistiendo a la conferencia dada por el cultísimo médico de la Academia de Administración Militar, tan conocido por su gran clientela de Avila, don Juan Valdivia, en la Escuela Patronato de obreros de Santa Teresa.

Efectivamente que han pasado por su tribuna doctísimos, sapientísimos conferenciantes discursando sobre asuntos trascendentísimos. Y sin embargo el elemento obrero entonces escaseó. Y el domingo acaeció lo contrario. Motivó el tema que desarrolló el doctor: «Efectos de vino con relación a la higiene». El obrero está muy familiarizado con ese producto líquido del que habló Valdivia estupendamente: su elaboración, su mixtificación por gentes sin conciencia, su abuso. Trazó un cuadro de la taberna que impresionó a todos, hablando del repugnante vicio de la embriaguez, causa de tantos males.

Dirigiéndose a los obreros les dijo: «Agradeced a Dios esa bebida, que pura, es tan gustosa. Pero no abuséis de ella. Todos los abusos, llevan consigo providencialmente su castigo».

El señor cura don Santiago Martínez, en nombre de todos le dió las gracias. Y hasta otra.

**VENDESE** fábrica de tejidos algodón y solar edificado muy próximo carretera general Madrid-Coruña.—Apartado 14.—Medias del Campo.

Anúnciese en  
«EL DIARIO DE AVILA»  
Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

**POLLUELOS**  
LEGHORN  
POLLITAS  
SEXADAS  
RECIENTES  
NACIDAS  
CATALOGO  
GRATIS!  
**"Gallinópolis"**  
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.69.11

**La era novo-sonic PHILIPS RADIO 1956**

DISTRIBUIDOR:  
**MANUEL SAN ROMÁN**  
FERRETERÍA "LA BIGORNIA"  
Vallespin, 14 Teléfono 782



ENTIDAD ESPAÑOLA DE CAPITALIZACIÓN Y PRESTAMO PARA LA ADQUISICIÓN DEL HOGAR  
AVENIDA DE JOSÉ ANTONIO, NÚM. 70 - M A D R I D

Número de los títulos a los que se concede préstamo  
2.055, 2.122, 2.152, 3.643, 3.857, 8.715, 9.808, 10.749  
Sorteo de Febrero. Títulos premiados  
H-310, Q-811, T-220, R-012, Y-681,  
B-844, U-091, G-729, P-169, N-012.  
EN LA CAPITAL - EN PROVINCIAS - EN EL CAMPO  
USTED PUEDE SER PROPIETARIO DE SU HOGAR  
SOLICITE INFORMACIÓN Y PROPAGANDA  
Deseamos buenos colaboradores en toda la provincia

# MENTIDERO DEPORTIVO

El «clima» de suspensiones, el domingo, dejó en el «aire» tres, de los cinco partidos a celebrar.  
Esperemos... el mejor tiempo y, los resultados...

No es posible hacerse a la idea de que haya cronistas que invariablemente ven la paja en el ojo ajeno.

Y, sin embargo, los hay, y reincidentes...  
Ya hablaremos de ello...

En estos días pasados, de lo único que se podía hablar era de nieve.

Educación y Descanso, a través de su sección deportiva, trata de «rejuvenecer» este emocionante deporte de la nieve.

Y la «cosa» es clara...

Hasta el momento se desconoce la fecha en que jugarán el Avila y Júpiter Leonés el partido suspendido.

De todas maneras, se hablará a la Ponferradina, donde parece ser está la clave de lo que se va a hacer.

No, no. Tampoco lo sabemos nosotros.

Y les prometemos informarles de todo cuando nos enteremos.

Igualmente, «cuando nos enteremos», les diremos lo que haya de aquella famosa carta que el Avila iba a escribir a los periódicos de Zamora.

Respecto al domingo próximo:  
Los eternos rivales, frente a frente.  
Casi nada...

El partido Avila-Segoviana, empezará a las cuatro y media. Horario ya «casi» de verano, amigos.

En cuanto al campo, podemos decirles que, San Antonio estará completamente limpio. ¿...?

El señor Herrera, presidente del Avila, se ha dirigido a su colega de la Comisión de Obras de nuestro Ayuntamiento, solicitando ayuda.

¿Resultado?  
—Los obreros municipales le dejarán, listo para «revista...»

Felipe, el conocido árbitro abulense, a quien acompañaban, nuestro compañero Julio Gómez Alcalde y Bautista Gómez Roch, secretario del Avila, sufrieron un aparato accionado de automóvil, el domingo, cuando regresaban de Segovia.

Varias vueltas de campana y... completamente ilesos.

La razón es que ellos se acordaron de nuestra Virgen de Sonsoles...

Y para final, una advertencia a los jugadores abulenses:

—No olvidéis que los segovianos vencieron por 5-2 el pasado domingo nada menos que al Europa.

Y no es por nada...

## Ministerio de Agricultura

### Servicio Nacional del Trigo

Para conocimiento de los agricultores, fabricantes de harinas y público en general, se hace saber que los días de recepción en Almacenes y Subalmacenes del Servicio Nacional del Trigo, dependientes de esta Jefatura Provincial, durante el mes de marzo serán los siguientes:

Arenas de San Pedro.—Jueves y viernes.

Arévalo.—Diario.

Arévalo.—Centro de selección diario.

Avila.—Diario.

Barco de Avila.—Lunes y martes.

Candeleda.—Martes y miércoles, menos el día 6.

Crespos.—Martes y miércoles y viernes.

Crespos.—Centro de selección diario.

Fontiveros.—Diario.

Gallego de Sobrinos.—Lunes y martes.

Hernansancho.—Viernes y sábados.

Madrilgal de las Altas Torres.—Diario.

Mancera de Arriba.—Pendiente hasta nuevo aviso.

Mombeltran.—Sábados.

Muñico.—Viernes y sábados.

Muñana.—Viernes y sábado.

Narros del Castillo.—Lunes.

Pedro Rodríguez.—Lunes, martes, miércoles y jueves.

Piedrahita.—Miércoles y jueves.

Sanchidrián.—Lunes, martes, miércoles y jueves.

San Miguel de Serrezuela.—Miércoles y jueves.

San Pedro del Arroyo.—Diario.

Sotillo de la Adrada.—Lunes.

Tiemblo (El)—Martes día 6.

Velayos.—Viernes y sábado.

El jefe provincial, Luis Aragonés

# El comunismo siempre es el mismo

Sabemos perfectamente lo que es esa hercía monstruosa y cambiante de sus métodos. Es un camaleón en varios aspectos. Y para convencerse de esto, leed:

En el XX Congreso del partido comunista de la U. R. S. S., reunido en el antiguo salón de San Andrés de los Zares, en un informe de más de cinco horas del secretario general, Nikita Krushev, se marcó el programa a seguir, de acción inmediata, por el comunismo en sus aspiraciones de dominación mundial. Ni siquiera los congresistas han creído conveniente el ocultar sus propósitos de urgencia para el logro de un comunismo a escala universalista, hecho sistema para sus andanzas por el mundo. A cuantos saben exactamente lo que es el comunismo y posean datos concretos de pasadas experiencias, como nos sucede a los españoles, no ha de causar sorpresa que en este Congreso se haya fijado —o mejor, renovado— la marcha a seguir por la U. R. S. S., marcha que no es rigidamente matemática, sino que se amolda a todas las técnicas para lograr esa finalidad política. Es su manera de hacer. Al comunismo, para conquistar el poder en todos los países, todos los medios son buenos. El caso es llegar a la meta aunque sea a costa de un dogma al margen totalmente de los principios morales.

Hemos empleado la palabra renovar, porque, en realidad, nada ha cambiado en lo que es para el comunismo línea fundamental e inalterable. Está bien marcada desde los gestos de Stalin, a quien ahora, bajo la acusación de Mikoyan, se trata de hacer desaparecer de la escena doctrinaria, hasta la felina sonrisa de Ginebra, no se quebra la dirección estratégica ni evoluciona el sistema. Las estridencias de ayer y la aparente suavidad de hoy, hecha caricatura en la llamada «coexistencia», sólo se busca lo que importa, que es avanzar, el ir conquistando reductos, el ir afirmando su dominio en todas las naciones. Es el ataque persistente, aunque ahora se oculte bajo la propaganda del neutralismo.

Porque de lo que desde ahora se trata es de hacer que el comunismo realice este avance que siempre ha estimado necesario, cubriéndose con los cuerpos de los que sean o se apresten a ser sus vecinos o sus compañeros de viaje. Consideran esto lo mejor y más fácil en las circunstancias difíciles porque atraviesa el mundo. Por eso en el Congreso a que nos hemos referido, Krushev ha dicho públicamente—como quien tiene la seguridad absoluta que a los planes comunistas no causará peligro esta publicidad—que es absurdo que algunos piensen que la U. R. S. S. necesita una guerra. ¿Para qué? No es necesario provocar la violencia de la acción armada si la vía de infiltración puede dar magníficos resultados.

De todo esto se deduce—para nosotros no entraña sorpresa alguna—que el comunismo ha vuelto a la carga. No vale cestar. El comunismo es siempre el mismo y ahora trata de conquistar posiciones perdidas, lanzando su consigna de «unidad de acción», pregonando la «coexistencia» entre diversas tendencias políticas, en la cual nosotros no creemos y los dirigentes comunistas tampoco.

## Sección religiosa

Marzo

Día 2, Primer Viernes.—Santos Jovino, Pablo, Lucio, Jenara.  
(Con Bula, Abstinencia, Sin Bula, Ayuno y Abstinencia)

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color morado.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

PRIMER VIERNES DE MARZO

San Antonio

Día 2, Primer Viernes de Marzo, día de las bondades y misericordias de Jesús, a las nueve y media de la mañana, misa de Comunión general. A las siete y media de la tarde, solemne Via Crucis.

Durante todo el día y hasta las doce de la noche, permanecerá expuesta la sagrada imagen a la adoración de los fieles.

VIA-CRUCIS

Parroquia de San Pedro.—Todos los Viernes de Cuaresma se celebrará el ejercicio del Via-Crucis a las nueve de la noche.

La Santa.—Todos los viernes de Cuaresma, a las siete de la tarde, Rosario y ejercicio del Via Crucis.

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días de Cuaresma, a las siete de la tarde, Rosario, ejercicio del Via Crucis, bendición y reserva.

Gultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de

la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las seis de la tarde.

Todos los días de Cuaresma, a continuación de las Salves se hará el ejercicio del Via Crucis.

### Mariás de los Sagrarios Calvarios

«Yo deseo y así se lo he prometido al Papa (S. Pío X) que esta Obra sea la red que envuelva a los pueblos, hoy en naufragio de fe y de caridad, y los arrastre a las playas del Sagrario».

dijo el Vble. Cardenal Vives al Vrdo. Fundador de las Mariás y de los Discípulos de San Juan.

La Obra de los Sagrarios Calvarios viene persiguiendo este ideal

¿Qué haces tú para lograrlo?

En el «Día Universal de la Obra»

plena si podrías hacer

algo más y... decidete.

### Se venden pastos Primavera

de la finca «EL ROSARITO» en el término de Oropesa (Toledo) para tratar D. MATIAS MORO; en Talavera de la Reina.

### ¡No lo dude!

Casa seis vecinos, uno llave en mano. Renta 6.500 anuales; vendido 65.000.—Duque de Alba, Estanco.

# CENTROS OFICIALES

## Jefatura Provincial de Sanidad

### Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España

Primer Curso sobre Radioactividad y Defensa contra Armas Atómicas y Termonucleares

La radioactividad ejerce efectos beneficiosos sobre la salud pública. En el campo médico la inves-

tigación científica persigue objetivos diagnósticos y terapéuticos que van introduciendo en la Clínica nuevos métodos de gran porvenir en el tratamiento de enfermedades tan graves como el cáncer. La aplicación de la poderosa energía nuclear a los fines de paz o de guerra presenta a la Sanidad problemas de prevención y asistencia de las poblaciones civiles ante los efectos mortíferos de las armas atómicas y termonucleares; efectos inmediatos y tardíos, que afectan al organismo total o parcialmente, destruyendo la vida o produciendo lesiones terribles sobre los diversos aparatos y sistemas. Labor de ardua actividad e imprescindible puesta en marcha es la defensa sanitaria de dichas poblaciones contra los estragos de la radioactividad, y, a tal fin, la Sanidad ha encomendado a su Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España la organización de Cursos destinados a preparar profesionales sanitarios en los estudios de la radioactividad y sus repercusiones sobre la vida y la salud humana, iniciando a los médicos prácticos en los fundamentos científicos de las aplicaciones radioactivas, tanto en paz como en guerra, en el sentido específico que a la Higiene moderna corresponde.

«El Primer Curso sobre Radioactividad y Defensa Sanitaria de las poblaciones contra Armas Atómicas y Termonucleares» se dirige a obtener un número inicial de médicos oficiales impu-

## GANE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividad, des, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Man de cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

## Farmacias de guardia

Paradinas, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio,

Arboles frutales, forestales y de adorno. Vides americanas. Plantas de flores. Semillas seleccionadas.

Solicite precios sin compromiso

## VIVEROS GASPAR

Calvo Sotelo, 5 CALATAYUD (Zaragoza)

fensa, disponibles en todo momento para una actuación eficaz dentro de las normas, que dentro de una Organización nacional, emanan de la Superioridad.

El Curso se celebrará durante los días 10 al 15 de abril de 1956 en la Escuela Nacional de Sanidad.

Las instancias de becas se dirigen a la Jefatura Provincial de Sanidad hasta el día 15 del presente mes de marzo, y la matrícula libre podrá hacerse en la Secretaría General de la Obra (Ciudad Universitaria, Madrid), hasta el 10 de abril.

El jefe provincial de Sanidad, Luis Martín



# NOSOTRAS

**Espacio femenino que realiza el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.**

## LIBROS PARA TI

Por CARMELA JIMENEZ.

No seas tú, muchacha, como aquella señora que escondió el libro. Refiere Eugenio D'Ors una anécdota que titula muy gráficamente «La vergüenza de la casa». «Cierta día fué a visitar a unos amigos que tenían un hijo enfermo. Un hermano de éste, que compartía con él la habitación —¡buen estudiante!— había dejado sobre la cómoda un libro abierto. Considerando a D. Ors de confianza, la madre del muchacho no se preocupó de arreglar el desordenado cuarto de los chicos. En esto se anuncia la visita del médico y aquella se apresura a poner un poco de orden. Al llegar a la cómoda, limpia el polvo y coloca todos los objetos que allí había; un estuche de lapiceros, una corbata, un bote de pomada, una botella de medicina... y esconde rápidamente el

libro en uno de los cajones del mueble.» Sin duda le pareció el objeto más vergonzoso. Los libros tienen infinitas aplicaciones: se utilizan como elementos decorativos, como caja de caudales o de billeteo; incluso se usan para encender la chimenea del «hall» o del cuarto de estar; la de servir para lectura puede ser otra, aunque no la más extendida. ¿Qué características encontramos en un buen libro? El buen libro es el libro limpio, que da luz al pensamiento, que anima a sentirse mejor. ¿Qué debes leer tú? Por naturaleza, como mujer, tienes una intuición y sensibilidad mayor que el hombre, y por lo mismo, necesitas cultivar tu inteligencia, para conseguir un equilibrio perfecto.

«No lees los libros buenos—la vida es demasiado corta—lee tan solo los mejores». aquellos que te produzcan mayor gozo moral y estético, los más apropiados a tu carácter, psicología, gustos... Lee ante todo, lo necesario para tu formación moral y religiosa; lo necesario para tu formación cultural—no seas mujer intelectual, ¡en el mal sentido de la frase; pero sí culta, aunque humilde. «Las inteligencias humildes—ha dicho Ganimet—comprenden las ideas más altas». Lee también, ¿por qué no? obras de entretenimiento: novelas de tipo histórico de costumbres, biografías. La novela, en general, tiene un carácter destructivo, porque idealiza la vida; falsamente, falsa es también la moral que predica, torna árida la sensibilidad... Hay, no obstante, novelas de carácter constructivo, de las que puedes sacar un gran beneficio, aun en el orden espiritual, y pueden ayudarte a alcanzar la perfección que buscas.

## FILA 15. BUTACA 8 HEMOS VISTO...

... hace ya algunos días, una de esas películas que nos traen un extraño sabor romántico mezclado con su parte de vida real. A su paso por Roma, una joven y encantadora princesa, siente la más intensa necesidad de olvidarse por unas horas de la gravedad protocolaria, y de los exigentes convencionalismos a que se debe por su alta cuna. Quiere experimentar una nueva sensación, la de sentirse libre en una ciudad completamente extraña. Desea vivir, gozar y reír al lado de las gentes que gritan su libertad por fuera de la verja del palacio. Ella nos descubre algo, que revaloriza ante nosotras el sabor de las pequeñas cosas, de las que nos pueden parecer insignificantes y simples: caminar sola en una deliciosa noche de verano, pasear su asombro por las calles nuevas, cortarse el pelo, tomarse un helado, sentarse bajo una mañana de espléndido sol, admitir sonriendo el galante obsequio de una flor... Todo nuevo y hermoso para ella.

Todo lo que nosotras poseemos y no apreciamos: la libertad de ser nosotras mismas. La joven Annia también descubre y encuentra para sí algo esencial, el amor. Un amor que la hace vivir intensamente su gozo y su dolor. La felicidad de haberlo sentido espontáneo y vibrante en su corazón, y la tristeza de abandonarlo poco después de haberlo sentido... La princesa no olvidará jamás su paso por Roma. Annia, tampoco olvidaría a través de su vida el recuerdo del hombre que profundamente la hizo sentirse mujer. «Vacaciones en Roma» desaparece de la pantalla, dejándonos para todos una inmensa sensación de comprensión y simpatía hacia los que han de saber renunciar en su vida propia. Y al pisar de nuevo las calles de siempre, nos miramos con gozo en la luna brillante de cualquier escaparate, saboreando la alegría incomparable de ser nosotras mismas... M.<sup>a</sup> Luisa L. Losada.

## ...ES TUYA

Por MARY CARMEN G. DE LA BARRERA.



en ocasiones vemos con pesimismo las cosas... todo lo grande, todo lo bueno, lo sublime, que El, porque ha querido, ha puesto en nuestra vida. Esos «cascabeles de la fe», que tienen para traer la paz y alegría a nuestra alma. Paz, alegría y fe. Fe, para creer que El está a nuestro lado. Fe, para decir siempre: «Sí, Señor». Aunque no veas nada, aunque no entiendas nada, aunque parezca que eso no va a tener solución, pide al Señor fe, para decir: «Sí, creo», y seguir viviendo cada día como si fuera el último: sin cobardía, sin disimulo; con ilusión, con seriedad, con alegría... Sin dejarnos llevar por las «cosas»... Sin fijarnos en «ellas mismas», sino que nuestras miradas sean muchísimo más altas... Creyendo firmemente que el Cristianismo auténtico, es lo único que merece ser vivido de verdad... Veo que el «vaso» de tu vida, con todos sus «posos», está más revuelto que nunca. No temas vaciar ese agua. No temas dejar vacío tu «vaso». Encontrarás tu «pozo de Jacob» con sus aguas cristalinas, como las de los arroyos que saltan por los peñascos de la sierra. Y encontrarás ese agua y sabrás llenar tu «vaso», porque tienes fe... porque miras todo con seriedad.

do, y... que te sientes feliz, cuando os ve marchar a los dos... Todo es alegría. Todo es fe. Todo es confianza. Todo es maravilloso, María Isabel. Hasta «lo que dice la gente» en contra de las chicas religiosas, tenía que ser también alegría. A mí me agrada (¿quieres creerlo?) el saber que la masa no nos comprende. El «sentir» que no miran con buenos ojos el que por la mañana vayamos a misa y recibamos a Cristo, y por la tarde nos deleitemos en el cine, viendo a Stewar Granger, en ese papel tan «asi» de «Todos los hermanos eran valientes». El ver que que critican nuestras visitas de por las mañanas a los pobres y enfermos, compaginándolas después con tomar un «glu-fizz» en la compañía de Carlos o Manolo. A veces pienso (vuelvo a repetirlo) que es maravillosa esa incompreensión. Otras... No, no. Sigo diciendo, que a pesar de todo, es maravillosa. Lo único que pasa es que tenemos miedo y que

## Un plato para mañana

### Matelot de bacalao

**Ingredientes:** Un kilo de bacalao; cien gramos de mantequilla; perejil; ajo; seis patatas. Se remoja de víspera el bacalao, se escalda, se le quita la piel y las espinas y después se desmenuza con dos tenedores. En una cazuela se ponen la mantequilla, el bacalao, el perejil bien picado y los ajos. Aparte se cuecen las patatas, luego se pelan y se cortan en rebanadas de un dedo de grosor; se añaden al bacalao. Se revuelve mucho y se sirve.



## “ALBA”: Revista para la mujer.

### Un niño tira por la ventana a sus dos hermanos

#### Lo hizo porque éstos, gemelos de veinte días, lloraban mucho

CAZORLA (Jaén).—Un raro suceso ha conmovido a la ciudad para terminar después siendo el tema de todas las conversaciones y comidilla pública. Un niño de cuatro años, primero del matrimonio de Antonio Fábregas y Mercedes Cuesta, ambos naturales y vecinos de Cazorla, ha arrojado a sus dos hermanos gemelos, de veinte días de edad, por una ventana de un segundo piso, orientada hacia un corral, y desde una altura de tres y medio a cuatro metros aproximadamente. Los gemelos, niño y niña, afortunadamente no sufrieron más que ligeros rasguños en cabeza y cara por haber caído sobre un montón de romanzas secas. Al llegar la madre, que se hallaba en el Cen-

tro de Alimentación Infantil recogiendo la leche para sus pequeños se encontró con la trágica escena y dió cuenta de ello a la autoridad. Ante el asombro de todos, el niño mayor dijo que «no «charran la culpa a nadie; que los había tirado él porque lloraban mucho y porque su madre había indicado que así seguían llorando los iba a arrojar a la calle por malos y por que de noche no la dejaban dormir. —(Cifra). Niño muerto al ser aprisionado por un ascensor ZARAGOZA.—Al ser aprisionado por un ascensor en la calle de Cerdán, de esta capital, resultó con heridas gravísimas el niño

### Próximo discurso de Pío XII sobre la paz mundial

ROMA.—El Santo Padre pronunciará un discurso sobre la paz mundial durante el homenaje que le ofrecerá el Cuerpo diplomático el próximo domingo día 4. El discurso será, probablemente, radiado.—EFE.

### ANUNCIESE EN “El Diario de Avila”

Carlos Lujo Lacosta, de nueve años de edad. Trasladado rápidamente al Hospital Provincial, resultaron inútiles los auxilios de la ciencia, falleciendo a los pocos momentos. Minero sepultado por un desprendimiento OVIEDO.—En una mina de Moreda, un desprendimiento dejó sepultado al obrero Vicente Alvarez Tuñón, de treinta y cinco años, casado y con cinco hijos. Fué extraído ya cadáver.

### Eisenhower dispuesto a ser reelegido

WASHINGTON.—El Presidente Eisenhower está dispuesto a aceptar el sacrificio que representa continuar en su puesto, para así dar tiempo a madurar decisiones que, con solo un primer mandato pudieran ser objeto (y lo son) de controversia. Un cambio en la administración sería peligroso, por el rumbo tal vez contrario que pudiera dársele, aunque en política internacional puedan existir puntos coincidentes de acción y pensamiento y cierta armonía entre los contrarios. Aceptar la reelección es afirmar la seguridad de que los planes políticos, económicos y sociales puedan ser cumplidos en su integridad, para que así se tenga una visión mejor, más certera de las grandezas y hasta de las limitaciones de todo Gobierno.

### Detención de una banda de desvalijadores

Quemaban o derrumbaban las fincas objeto de sus fechorías ALCOY (Alicante).—Por la Guardia Civil han sido detenidos Vicente Nadal Vidal y Salvador Martínez Reyes, los cuales en unión de otro individuo detenido en Canals (Valencia) constituyen una banda dedicada a desvalijar los chalets, fincas de recreo y casas de campo de la región, aprovechando la ausencia de sus dueños. Las pesquisas han sido muy laboriosas, que los malhechores, para no dejar señal alguna de plata prendida fuego a las fincas robadas o provocaban el derrumbamiento con explosivos de algunas paredes a fin de confundir a los agentes de la autoridad.—(Cifra).

**Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS**

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, flatulencia y gases, náuseas, etc.

**ESTOMAGO INTESTINOS**



### Las autoridades y pueblo de Avila, despidieron ayer a la Reliquia de San Ignacio de Loyola

#### La despedida oficial fué en la Catedral, completamente llena de fieles

Ayer tarde se celebró el acto de despedida de nuestra ciudad a la Reliquia de San Ignacio de Loyola, que hemos venerado entre nosotros durante estos pasados tres días.

Al acto asistieron los excelentes señores Obispos de la Diócesis abulense, doctor Moro Briz y de Wuhu (China), monseñor Aramburu, quien acompaña a la venerada Reliquia. También estuvieron presentes los excelentes señores gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y gobernador militar; ilustrísimos señores alcalde de la ciudad, coronel director de la Academia de Intendencia y otras autoridades, jerarquías y representaciones. Y, entre las dignidades eclesiásticas, se encontraban el ilustrísimo señor vicario general de la Diócesis; muy ilustres señores secretario cancliller del Obispado, arcediano de la Catedral, chantre y capitular, señor Taberna. Igualmente asistió el Seminario Diocesano.

Ocupaban gran parte de las espaciosas naves del templo, las alumnas y alumnos de los distintos colegios de Enseñanza Media y Primaria de la capital con sus profesoras y profesores respectivos.

El muy ilustre señor don Teodoro García Robledo dirigió una alocución a los niños de las escuelas, refiriéndoles muy sucintamente la vida de San Ignacio, alternando con cánticos religiosos. Y, después de que el reverendo señor don Gregorio Coronado dirigió el rezo de tres Padrenuestros, uno por la Iglesia y el Papa, otro por España y su Caudillo y otro por nuestras autoridades abulenses, dando fervorosos vivas a Santa Teresa y a San Ignacio de Loyola, dirigió unas palabras desde el púlpito uno de los padres jesuitas que acompañan a la Reliquia ignaciana en las que hizo un cántico de alabanza a esta tierra de Castilla «firme y dura» pidiendo a Dios Nuestro Señor que envíe a Avila buenos y muchos ingenieros para construir magníficas carreteras y pantanos etc., pero que, sobre todo, no falten santos...»

Dijo también que todos los homenajes que se tributen a través de la Prensa y de la Radio a San Ignacio, no valen ni una parte comparado con el que representaba el que se estaba celebrando en aquellos momentos, con la presencia de la ciudad

entera, pese a lo intempestivo de la hora, ser día laborable, etc., lo que venía a constituir también una demostración más de la tradicional caballerosidad e hidalguía de Avila para con la Reliquia. Terminó dando como consigna el que no se pierda esta manera abulense de ser.

Nuestro amantísimo Prelado dió seguidamente la bendición a los fieles con la Reliquia ignaciana, siendo después portador de ella hasta la puerta de salida del templo, donde hizo entrega de la misma al Obispo de Wuhu, monseñor Aramburu, de la Compañía de Jesús, quien, después de que las fuerzas de la Academia de Intendencia, que en la parte exterior se encontraban formadas, hubieron rendido los correspondientes honores militares de capitán general, subió al automóvil en el que, inmediatamente después, inició viaje con dirección a Sotillo de la Adrada, desde donde será trasladada a la ciudad de Arévalo en que residió San Ignacio durante varios años de su infancia.

### La reliquia de San Ignacio en Arévalo

#### Esta tarde llegará a aquella ciudad

A las siete y media de la tarde de hoy llegará a Arévalo la reliquia de San Ignacio de Loyola.

Con toda solemnidad será recibida en la iglesia de Santo Domingo, donde se expondrá el Santísimo, rezará el Santo Rosario e iniciará un triduo, predicando hoy el coadjutor de la parroquia, don Julio Martín.

Seguidamente la Santa reliquia será trasladada a la iglesia de San Juan donde pernoctará.

#### Mañana

A las nueve, en San Juan oficiará misa de Comunión el excelentísimo señor Obispo de Wuhu (China), monseñor Aramburu.

A las doce pronunciará una conferencia para señoras y jóvenes, el reverendo P. Alberdi, jesuita, quien también hablará a los niños y niñas de las escuelas, a las cinco de la tarde, ocupando la Sagrada Cátedra en el segundo día del triduo.

A las ocho y media de la tarde tendrá lugar un acto cultural, en el cual, disertará el académico, señor Morales Oliver, presentado

### ¡CATOLICOS!

Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

### El Cuerpo General de Policía y las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico, honraron hoy a Su Patrono, el Santo Angel de la Guarda

#### En la iglesia de San Antonio se dijo una misa, presidiendo todas nuestras primeras autoridades

Esta mañana con motivo de la festividad del Santo Angel de la Guarda, Patrón del Cuerpo General de Policía y fuerzas de la Policía Armada y de Tráfico, se ha celebrado en nuestra ciudad, en la iglesia conventual de San Antonio, una misa oficiada por el reverendo padre Anastasio Navarro quien, en momento oportuno, pronunció una plática haciendo un panegírico del Santo.

Las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico que formaban correctamente en el Paseo de San Antonio, fueron revistadas por el

excelentísimo señor gobernador militar don Carlos Fernández de Córdoba y por el secretario general del Gobierno Civil don Manuel Abellán que representaba al gobernador civil, los cuales, ocupaban la presidencia en el templo acompañados por el presidente de la Excelentísima Diputación don Joaquín Leirado de la Cámara; alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; comisario del Cuerpo General de Policía, don Jacinto López Ortega; capitán jefe de las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico, don Domingo López Solís; coronel director de la Academia de Intendencia don Juan Amador Díaz; comandante jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, don Manuel Prieto López; tesorero de Hacienda, don Francisco Gallardo, en representación del delegado del citado Organismo y otras representaciones civiles y militares.

El templo se hallaba totalmente repletos de fieles entre los que se encontraban las familias de los componentes de los Cuerpos que celebran hoy la festividad de su Patrón. Daban guardia de honor al altar una escuadra de la Policía Armada.

Terminado el acto religioso autoridades y representaciones se trasladaron al Paseo de Don Carmelo, desfilando marcialmente ante ellas una sección de la Policía Armada con la Banda de Música de la Academia de Intendencia al mando del teniente don José Luis Morenza Sánchez. Abrió marcha una escuadra motorizada de la Policía de Tráfico.

Más tarde en una de las dependencias del cuartelamiento de la Policía, fué ofrecido por el Cuerpo General de Policía y la Policía Armada y de Tráfico una copa de vino de Cebrosos a todos los asistentes a dichos actos.

Al mediodía se han reunido en el Restaurante Pepillo los componentes de ambos Cuerpos con sus respectivos mandos en una comida de hermandad, presidida por don Manuel Abellán, secretario general del Gobierno Civil en representación del excelentísimo señor gobernador civil ausente de nuestra ciudad, en viaje oficial, asistiendo también el coronel director de la Academia señor Amador y el comandante de la Guardia Civil señor Prieto.

por el alcalde de la ciudad, señor Gómez Salnz.

#### El sábado

Tras la misa a las nueve en la iglesia de San Juan y conferencias para señoras y jóvenes y niños y niñas de las escuelas, con el mismo horario que el día anterior, será trasladada la Reliquia nuevamente a la iglesia de Santo Domingo, donde predicará el tercer día del triduo el reverendo P. Alberdi.

Más tarde, en el Gran Cinema, pronunciará una conferencia, el letrado abulense, don Eduardo Ruiz Ayúcar, presentado por el párroco de Santo Domingo, reverendo don Manuel Galán.

#### El domingo

Misa de Comunión y a las once, solemne pontifical en el que predicará el reverendo P. Miguel Ruiz Ayúcar, S. J.

A la una, recepción de autoridades en el Ayuntamiento y descubrimiento de una lápida que da el nombre de «Ignacio de Loyola» a una calle que va de San José a San Martín, donde estuvo instalado el colegio de los Jesuitas.

Por la tarde, a las cuatro se llevará la Reliquia al monasterio del Real, donde hablará el excelentísimo señor Obispo de Wuhu prosiguiendo a las cinco la Reliquia su viaje hacia Valladolid.

### “Pepillo”

#### Banquetes de bodas SERVICIO ESMERADISIMO

### Registro Civil

Nacimientos: Jesús María González Pérez, en Clínica de Previsión; Florentino Hernández, en Concepción Arenal, 1.

SE PRECISA en alquiler local para instalación de oficinas. Ofertas a Gestoría VELASCO.



Cada año se advierte un indudable incremento en la devoción de los abulenses a Jesús de Medinaceli, devoción que hasta ahora, solamente venía teniendo su principal exponente en la capital de España donde su imagen es venerada por los madrileños todos. Esta devoción también ha calado muy hondo en el espíritu de nuestra ciudad, desde que hace pocos años se constituyó en el convento de San Antonio, de los RR. PP. Franciscanos, la Esclavitud de Nuestra Padre Jesús de Medinaceli.

Se celebra mañana el primer Viernes de Marzo, día especialmente dedicado a esta devoción, y al que ha venido precediendo como preparación un solemne triduo en la mencionada iglesia franciscana. Todos recordamos con singular complacencia la enorme afluencia de fieles que acudieron el año pasado a venerar a la sagrada imagen, habiendo momento en que llegaron a formarse con tal fin prolongadas filas de persona. También mañana permanecerá expuesta durante todo el día y hasta las doce de la noche, para derramar Jesús todas sus bondades y misericordias a quienes postrándose a sus pies vayan a implorárselas.

### CARTELERA

#### Espectáculos para hoy

Cine Gredos. — «Arenas sangrientas».

Gran Cinema. — «Un conflicto en cada esquina».

Teatro Principal. — «Puebla de las mujeres».

### El Dr. Federico Collado

#### Reanuda su consulta.

SE NECESITA aprendiz de mostrador. Razón Bar La Taurina u Oficina de Colocación Obrera.

¡AMOUR! ¡La media que dura dos años, y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien, en... GUTIERREZ

### Ecos de sociedad

#### Natalicio

Ha dado a luz felizmente un niño la esposa de don Carlos Cuetanda Sánchez de Cogolludo (nacida María Sonsoles Sánchez Monje Milano).

Enhorabuena a los padres que hacemos extensiva a los abuelos del recién nacido.

#### Necrológica

Ha fallecido ayer en Diego Alvaro, después de recibir los Santos Sacramentos a la avanzada edad de 92 años, don Benito Palacios García, persona de acrisolada honorabilidad y muy apreciado en toda la comarca, hermano del que fué durante cincuenta años secretario del Ayuntamiento de dicha villa, don Hilario Palacios (q. e. p. d.) y padre del actual presidente de la Hermandad, don Martín Palacios. Descanse en paz. A todos sus familiares enviamos nuestro sentido pésame y condolencia y de una manera especial a nuestros particulares amigos, sobrinos del finado, don Andrés Palacios, secretario del Ayuntamiento de Cabezas del Villar, don Joaquín Palacios, beneficiado de la S. A. I. Catedral; don Arsenio Gutiérrez Palacios, director de la Escuela Graduada de niños de Diego Alvaro y a don Ángel Palacios, médico, en Valladolid.

### Información del Gobierno Civil

#### Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido, entre otras, las siguientes visitas:

Señores alcaldes de Aldaseca, Ojos Albos, Navarredonda, Patriño, Crespos, Donjimeno, Cabezas de Alambre y San Vicente de Arévalo; alcaldes y secretarios de los Ayuntamientos de Constanza y Aldea del Rey; don Marcos Fernández Blázquez, don Jesús San Gil Encinar y don Luis Benito Martín.

### Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 2: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 3: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 5: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, José Mata Sánchez.

### Fallece el ex presidente de Filipinas don Elpidio Quirino

El ex presidente filipino don Elpidio Quirino, ha fallecido a consecuencia de un ataque cardíaco en su casa de Novaliches. Contaba el finado sesenta y cinco años de edad. En la batalla de Manila contra los japoneses, en 1945, perdió a su esposa y a tres de sus cinco hijos. Gran amigo de España, visitó nuestro país en octubre de 1951.

### Nuevo acuerdo hispanoportugués firmado en Lisboa

LISBOA, 1. — Según se informa en los medios competentes, ha sido firmado en esta capital, un nuevo acuerdo hispanoportugués, referente a higiene agropecuaria. — EFE.

### Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Arenas sangrientas» (2).  
«Puebla de las mujeres» (2).  
«Un conflicto en cada esquina» (3).

### Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A.

Fundada en 1929  
Domicilio Social: BARCELONA Lauria, 18 y Caspe, 42  
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA)  
Capital: Ptas. 5.000.000,00  
Reservas al 31 diciembre de 1954: Ptas. 74.368.267,85

TÍTULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL en el sorteo celebrado el día 29 de febrero:

MHI GPQ NLLM DGD  
VFÑ CPR AMP PBL

Capitales pagados por Sorteo hasta 31 diciembre 1954: 6.346.000,00 Ptas.  
DELEGACIÓN EN ÁVILA Avda. J. Ant.º Primo de Rivera, 15, 2.º  
Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 30-5-1955

### CLINICA DE SAN JOSE Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosos Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 696. — AVILA